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SAK 30/16 Godkjenning referat fra møte 11.11.2016  

VEDTAK: Referat fra 11.11.2016 er godkjent 

 

SAK 31/16 Overordnet plan for utstillingsaktivitet  

Saksframlegg: «Overordnet plan for utstillingsaktivitet» oversendt før møtet. 

 

Bakgrunn for saken: 
NTNU Vitenskapsmuseet har i mange år ikke hatt en langsiktig strategisk plan for 

utstillingsarbeidet. Behovet for en slik plan er stort, og det har stått på handlingsplanen i flere år å få 

på plass en slik plan. Museet trenger en gjennomarbeidet og overordnet plan for 

utstillingsvirksomheten for at arbeidet skal bli strategisk og målrettet. 

  

Arbeid med en overordnet utstillingsplan ble igangsatt gjennom «Fagråd formidling» i begynnelsen 

av 2016. Arbeidsgruppe ble nedsatt og et utfordringsdokument la grunnlaget for utkast til overordna 

plan utarbeidet av direktør og kommunikasjonsleder. Utkastet er bearbeidet videre av arbeidsgruppa, 

«Fagråd formidling» og Formidlingssjef. Arbeidet ble delt inn i flere trinn hvor forslag til 

«Overordna plan for utstillingsvirksomheten 2017 – 2022» er trinn 1. Det skal lages detaljerte planer 

og tiltak på flere av områdene beskrevet i planen.   

 

Ledergruppa diskuterte forslaget til plan i sitt møte 29.11. 2016. Det ble gitt en klar tilslutning til 

planens struktur, innhold og ambisjon.  Formidlingssjef fikk i oppdrag å innarbeide synspunkter som 
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kom fram under møtet; blant annet en gjennomgang og "oppstramming" for å skille mellom mål, 

veivalg og tiltak samt å jevnføre begrepsbruk med resten av museets og NTNUs plandokumenter.  

  

Formål med saken:  
Å legge fram en grundig behandlet overordnet og retningsgivende plan for fremtidig 

utstillingsvirksomhet ved NTNU Vitenskapsmuseet til orientering og videre oppfølging i fagråd for 

formidling.  

 

Mål: At museet får en fungerende langsiktig strategisk utstillingsplan med forankring og legitimitet 

hos alle fagmiljøene ved museet. 

 

Forslag til videre framdrift: Arealplan er trinn 2 og et grunnleggende dokument for videre 

beslutning og planlegging. Detaljerte planer for flere av områdene beskrevet i planen utarbeides så 

snart nødvendige grunnlagsdokumenter og beslutningsgrunnlag foreligger.  

 

Fra diskusjonen i Fagrådet: 

 

 Den siste utgaven av planen be sendt til Fagrådet kvelden før møtet. Det er for sent. Må få 

mulighet for å diskutere med kolleger innen behandling. 

 Begrepet «Masterplan» er tatt ut av dokumentet av ledermøtet. 

 Dokumentet drar opp retningen, kompassretningen. 

 Ansvarsmatrisen må redigeres. 

 Fagrådet er Vitenskapsmuseets rådgivende organ, ikke Seksjon for formidlings. 

 Planen må kunne forstås på samme måte av alle. Kan være nyttig at noen begrep defineres 

først i dokumentet. 

 Begrepet revidering/revideres må tydeliggjøres. Hva forstår vi egentlig med det? 

 

VEDTAK: Fagrådet gir sin tilslutning til framlagt «Overordna plan for utstillingsvirksomheten 

2017 – 2022» med de endringene som kom frem i møtet. 

 

 

SAK 32/16 Åpningstider under BODY WORLDS 

Åpningstider ved Vitenskapsmuseet under BODY WOLRDS er alle ukedager inkl. mandag, lørdag 

og søndag Kl 10:00 – 18:00. Det vil i spesielle tilfeller også bli holdt åpnet utover dette ved bestilte 

og lukkede arrangement på kveldstid. 

 

Noen spørsmål til Fagrådet: 

- Skal/ bør Suhmhuset med Middelalder og Samisk utstilling også holde åpent på mandager når 

BODY WORLDS er åpen? 

- Andre hensyn som bør tas? 
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Det er nedsatt en faglig programkomité ved Det medisinske faktultet (DMF) som skal bidra til 

sidearrangement som foredrag og debatter under BODY WORLDS. Randi har hatt 3 møter med 

programkomiteen.     

 

 En samisk utstilling åpnes i Suhmhuset 5.2.2017. Undersøke utfordringer på mandager hvor 

der ikke er noen museumsverter i Suhmhuset og auditoriet kan være i bruk. 

 Middelalderutstillingen oppgraderes, blant annet med nytt billedspill. Ferdig i løpet av 

februar 2017. 

 

 

VEDTAK: Fagrådet tilrår at utstillingene i Suhmhuset ikke skal være åpne på mandager. 

 

 

 

SAK 33/16 Hvordan forbereder vi aktivitet etter BODY WORLDS? 

Siste åpningsdag for Body Worlds er 8. oktober.                                                                                                                      

Hva bør skje ved museet når rommene er tomme?                                                                                                                        

Hvordan kan vi forberede ny aktivitet? 

 

Fra diskusjonen i Fagrådet: 

 

 Newtonrommet tømmes for alt utstyr i vinterferien, uke 8. Aktiviteten flyttes til tidl. HiST. 

 Skal vi satse på å rive både laboratoriet og auditoriet i Newtonrommet? 

 Forslag: Kan auditoriet i Newton bli værende og brukes til film/VR? 

 Beslutning om å innkalle alle interesserte til en styrt idémyldring om utstillinger og 

formidling 1.3.2017. 

 

 

SAK 34/16 Eventuelt 

Intet 

 

 

 

VEDLEGG: Overordnet plan for Utstillingsaktivitet 

 


